

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR**

H O T Ă R Î R E

**17 octombrie 2016
Nr. 120/14**

mun. Chișinău

Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în componența:

Președintele Colegiului

Svetlana FILINCOVA

Membrii Colegiului

Dumitru MARDARI

Ion PLEȘCA

Tatiana VÎZDOAGĂ

Ion POSTU

Examinînd în ședință publică dosarul și actele prezentate de către judecătorul DULGHIERU Dumitru, care solicită promovarea în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Chișinău, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 596/24 din 13 septembrie 2016, materialele în privința judecătorului DULGHIERU Dorin au fost expediate Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor în vederea realizării procedurilor de selectare pentru promovare în funcție administrativă a instanței judecătorești.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidaturii domnului DULGHIERU Dorin cu criteriile prevăzute de pct. 12, 13 și 15 din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul constată următoarele.

Prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr.1397 din 27 noiembrie 2007, dl DULGHIERU a fost numit în funcția de judecător pe un termen de 5 ani la Judecătoria Buiucani, mun.Chișinău.

Ulterior, prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr.346-VII din 31 octombrie 2012, a fost numit în funcția de judecător până la atingerea plafonului de vârstă.

La 26 februarie 2014, prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr.1006-VII, DULGHIERU Dorin a fost numit în funcția de președinte al Judecătoriei Buiucani, mun.Chișinău pe un termen de 4 ani.

Prin hotărîrea nr. 41/3 din 03 iunie 2016, Colegiul de evaluare a performanțelor judecătorilor a apreciat activitatea în calitate de magistrat a domnului DULGHIERU Dorin cu calificativul „foarte bine”, iar prin hotărîrea nr. 42/3 din 03 iunie 2016, activitatea domnului în funcția de președinte al Judecătoriei Buiucani, mun. Chișinău, a fost apreciată cu calificativul „excelent”.

În conformitate cu prevederile pct. 12 lit. a) din Regulamentul nominalizat, „Pentru fiecare an de vechime în muncă ce depășește pragul minim impus de lege se va oferi 2 puncte, însă valoarea totală nu poate depăși plafonul de 20 puncte”. Domnul DULGHIERU Dorin a fost numit în funcția de judecător la data de 27

noiembrie 2007, (Decretul Președintelui Republicii Moldova nr.1397), prin urmare vechimea totală în funcția de judecător constituie 8 ani și 11 luni. Având în vedere că, pragul minim impus de Lege necesar pentru promovare în funcție administrativă (vicepreședinte), este ca judecătorul să fie numit în funcție pînă la atingerea plafonului de vîrstă, vechimea în funcție de judecător a candidatului ce depășește pragul minim menționat, constituie 3 ani și, respectiv, Colegiul apreciază candidatul DULGHIERU Dorin cu **6 (șase) puncte**.

La aprecierea calității, eficienței și integrității activității în calitate de judecător, Colegiul reține că, în urma susținerii evaluării performanțelor judecătorului, DULGHIERU Dorin, prin Hotărîrea nr. 41/3 din 03 iunie 2016, Colegiul de evaluare i-a acordat calificativul „*foarte bine*”, echivalentul a **30 (treizeci) de puncte**, conform pct. 12 lit. b) din Regulament.

Totodată, la capitolul integritatea candidatului, Colegiul consideră necesar să menționeze că, în conformitate cu hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 394/21 din 19 iunie 2012, judecătorul DULGHIERU Dorin a fost considerat compatibil cu interesele funcției publice.

În aceeași ordine de idei, este necesar de menționat că, din informația oferită de către Colegiul disciplinar din subordinea Consiliului Superior al Magistraturii, rezultă că, judecătorul DULGHIERU Dorin pe parcursul ultimului an de activitate nu a fost sancționat disciplinar.

La aprecierea criteriului „*Cunoașterea limbilor de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului*” stipulat de pct. 12 lit. c) al Regulamentului, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor constată că, domnul DULGHIERU Dorin a frecventat și a finisat cursurile de limbă franceză pentru nivelul A 2, fapt confirmat prin certificatul eliberat de centrul educational „Quo Vadis”.

Având în vedere aceasta, Colegiul apreciază cunoștințele candidatului pentru criteriul în cauză cu **5 (cinci) puncte**.

La aprecierea activității științifico-didactice a candidatului conform prevederilor pct. 12 lit. c) din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul reține că, domnul Dulghieru Dorin este autor și coautor la numeroase articole științifice: *Apariția și evoluția societăților pe acțiuni*, Revista Națională de Drept, nr.09/ 2014, p.9-11; *Răspunderea agentului economic pentru încălcarea prevederilor legislației din domeniul protecției consumatorului*, prezentată în cadrul Conferinței științifice internaționale ”Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii”, organizată de ASEM, Chișinău 2014, p.378-383 (în coaut.); *Intentarea și desfășurarea procedurii de insolvență*, Revista Națională de Drept, nr.10, octombrie 2014, p.24-29; raport științific *LA PLACE DU DROIT DE LA CONSOMMATION EN DROIT COMUN*, prezentat în cadrul Conferinței științifice internaționale ”Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii”, organizată de ASEM, Chișinău 2015, p.287-294 (în coaut.); *Protecția consumatorului împotriva produselor contrafăcute*. În: *conferința științifică internațională // Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii*”, organizată de ASEM, Chișinău 2016 (în coaut.).

La dosarul personal au fost anexate mai multe certificate prin care se confirmă participarea domnului DULGHIERU Dorin la diverse seminare, conferințe, mese rotunde, grupuri de lucru. Totodată, Colegiul reține că, la materialele dosarului personal au fost anexate materiale confirmative despre deținerea experienței didactice în calitate de lector la catedra Drept privat din cadrul Universității de Studii Europene

din Moldova. Faptul dat a fost confirmat de către judecător în cadrul ședinței Colegiului.

Prin urmare, pentru criteriul stabilit la pct. 12 lit. d) din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor Colegiul apreciază candidatul cu **10 (zece) puncte**.

În cadrul ședinței Colegiului, candidatul a susținut verbal motivarea personală pentru promovare în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Chișinău, care a fost anexată la materialele dosarului personal.

În această ordine de idei, se reține următoarele argumente motivante expuse de către candidat: o bună pregătirea teoretică și practică, experiență în managementul justiției bazată pe formarea inițială și continuă, promovarea standardelor de calitate a serviciilor pentru justițiabili, uniformizarea practicii judiciare demarată din interiorul instanțelor judecătorești care va asigura uniformizarea în ansamblu în cadrul sistemului judiciar, asigurarea transparenței de evidență electronică și statistică manuală, reducerea fluctuației asistenților judiciari și a grefierilor etc.

Prin urmare, Colegiul apreciază candidatul la criteriul în cauză cu **25 (douăzeci și cinci) puncte**.

Conform Regulamentului cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor, candidații la funcția de președinte sau vicepreședinte de instanță, se apreciază și sub aspectul capacităților manageriale, de control și de conducere stabilite în cap. IV.

Așadar, candidatul DULGHIERU Dorin a elaborat un plan de activitate al Judecătoriei Chișinău, sediul secundar Biucani pentru următorii 4 ani, pentru care se apreciază cu **10 (zece) puncte**.

La materialele dosarului personal sunt anexate materiale confirmative referitor la participarea candidatului la activități ce țin de administrarea instanțelor, cum ar fi comisii de concurs, de evaluare a performanței colective, de disciplină, de inventariere. Prin urmare la criteriul în cauză candidatul se apreciază cu **5 (cinci) puncte**.

DULGHIERU Dorin a prezentat propuneri privind îmbunătățirea activității organizatorice și administrative a instanțelor judecătorești, și prin urmare apreciază candidatul cu **5 (cinci) puncte**.

Un alt criteriu de apreciere a capacităților manageriale și de conducere a candidaților la funcția de președinte/vicepreședinte este activitatea anterioară în funcții administrative. Domnul DULGHIERU Dorin deține experiență profesională în funcții de conducere, iar în acest sens au fost anexate copia Decretului Președintelui Republicii Moldova nr.1006-VII din 26 februarie 2014, potrivit căruia a fost numit în funcția de președinte al Judecătoriei Buiucani, mun. Chișinău. Având în vedere cele elucidate Colegiul apreciază candidatul pentru criteriul în cauză cu **5 (cinci) puncte**.

În rezultatul examinării dosarului personal, a interviuării candidatului și audierii motivării personale, domnul DULGHIERU Dorin a acumulat **101 (o sută unu) puncte** conform următorului calcul: $6+30+5+10+25+10+5+5+5=101$ (o sută unu).

Astfel, în baza celor expuse, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor, în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se admite candidatura judecătorului **DULGHIERU Dorin** pentru participare la concursul în vederea suplinirii funcției de vicepreședinte al Judecătorei Chișinău.





2. Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emiteră și adoptare.

3. Prezenta hotărîre se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii și se expediază persoanei vizate.

**Președintele Colegiului
pentru selecția și cariera judecătorilor**

 **Svetlana FILINCOVA**

Membrii

Dumitru MARDARI

Ion PLEȘCA

Tatiana VÎZDOAGĂ

Ion POSTU